

起底“论文代写”:

数千元“包过”实非原创 全职写手月薪可过万

近日,记者调查发现,相关部门虽多次下令要求整治论文买卖、代写等学术不端行为,但论文交易市场依旧存在。记者在一些电商平台上能找到多家论文代写商家,数千元就可买一篇“包过”论文。此外,有公司在招聘网上公开招聘写手,不仅帮缴纳五险一金还包吃包住,月薪可过万。

电商平台“藏”论文代写商家 数千元可买“包过”论文

记者发现,在某电商平台、某二手商品交易平台等网站上,都能找到论文代写商家信息。在某电商平台上,记者在搜索栏输入“论文代写”四个字,页面显示没有相关产品和店家。但是,只输入一个“论”字,搜索页面就自动推荐“论wen代”“论写代写”等关键词。记者随意点击一个推荐词后,出现了大量论文代写商家。此外,为了防止被查,有商家在商品描述上写着论文检测,实则是进行论文代写。

这些商品的购买成交量不少。记者共咨询了15家论文代写商家。这些商家的论文代写涵盖本硕博不同教育层次,涉及不同专业。根据店家描述,在论文写作时间充足的情况下,论文代写每万字价格在1600元-3200元之间,都保证“包改包查重包通过”。如果论文要得比较急的话,每万字要增加100元-300元。

一家自称“有三四年论文代写经验”商家的客服介绍,博士论文代写是8000元,硕士论文代写是4500元。“教育层次越高,老师能力越强,所以价格差距大。”该客服说,团队的论文代写老师都是全职的。

随后,记者称学校正在严

查学术不端行为,担心论文代写被学校查到。该客服回道:“你不用担心,我们可以写一半了给你,你先给老师看一下,我们有多年代写经验,能保证你的论文顺利通过。”此外,该客服还表示,如果多人组团,价格还可以更优惠。

公司网上招聘论文写手 把重复率改到达标即可

记者与多个商家提出想与写作老师直接进行对接,但都被拒绝。“我们不方便透露老师信息,老师写论文很忙,有疑问可与我们沟通。”一位客服这样回复。

随后,记者在几家招聘网站上发现,有不少公司公开招聘兼职或全职的论文写手,应聘者有论文写作经验即可。有公司还注明,提供五险一金、加班补助,甚至还可包吃住。

记者随机“应聘”了数家公司。湖北孝感某广告公司的工作人员告诉记者,兼职写手可根据自己的时间接单,薪水按接单量计算,一个月能挣几千元,而全职写手月薪能过万元。“稿费按照字数算,本科文科类的论文稿费40元每千字、理科50元每千字。”工作人员告诉记者,本科学历的写手也可以写硕士论文,稿费要高一点,平均60元每千字。此外,不要求写手原创论文,只要把重



复率改到标准要求就可以。

记者随后又联系了招聘全职写手的贵州某文化公司。工作人员称全职写手的月薪四千元起步,对业务熟悉后有提成,平时朝九晚五上班就行。“你们不需要与顾客直接对接,有专门的人负责,公司会提供五险一金。”该工作人员说,“写论文是有技巧的,我们可以教你,不然论文怎么可能量产呢。”

相关部门发文禁止论文买卖 实际治理仍存难点

近年来,相关部门多次发文严查包含论文代写、买卖的学术不端行为。2018年7月,教育部发布《教育部办公厅关于严厉查处高等学校学位论文买卖、代写行为的通知》,要求严厉查处高等学校学位论

文买卖、代写行为;2019年2月,教育部发文要求进一步规范和加强研究生考试招生及培养管理工作,加大对学术不端、学位论文作假行为的查处力度;2019年3月,《国务院教育督导委员会办公室2019年工作要点》第9条规定,完善学位论文作假行为处理结果备案发布机制,开展专项督导,严厉打击学位论文买卖、代写等作假行为。

但记者发现,每当相关规定发布时,网络上的论文买卖、代写信息就会减少,但过段时间后,这些信息又会“卷土重来”。

论文买卖现象为何屡禁不止?有专家表示,这与部分学校论文评价体系不够完善有关。21世纪教育研究院副院长熊丙奇说:“一些学校的论

文评价体系多关注论文的发表数量和论文发表的期刊档次,对论文质量缺乏严格把关,这给论文代写市场提供了空间。”他还认为,提供论文代写业务的商家属于灰色行业,相关部门查到论文代写的信息后,有时只是将其信息注销,缺少对相关人员的顺藤摸瓜式的追查。

中国教育科学研究院研究员储朝晖认为,要制止学生买卖或抄袭论文的行为,最关键的环节是指导老师要做好论文审查工作。他建议,学校如发现有学生买卖论文,要根据相关法规对其进行严厉处罚。此外,相关部门要严查论文买卖、代写等网络信息,相关平台要加强信息发布的审核监管,把好网络出口关。

(据新华网)